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     ؟)A( ما هو المقدار الذي نقیسه بالأمبیر )  1

o التیار 

o التوتر 

o ستطاعة لإا  

          4mm2                      2,5mm2                   1,5mm2:نستعمل لدارة الإنارة مقطع ناقل - )4  

  أحمر                         أزرق                       أخضر و أصفر                  :نستعمل للمحاید لون ناقل - )5  

        25A                       16A                          10A-20:نستعمل لدارة الإنارة فاصل بعیار - )6  

 الأشخاص                  العتاد                  : لفاصل لحمایة نستعمل ا - ) 7 

  

  ) 05p( :الثانيالتمرین 

a - ھو الھدف من الإنارة البسیطة........................................................................................................................................  

b- الھدف من الإنارة المزدوجة ھو..........................................................................................................................................  

c- الھدف من الإنارة ذھاب و إیاب ھو....................................................................................................................................  

d -  ماذا تعني القیم التالیة ؟  

:75Wh - (2                         ……………………………: 0,45A - (1     …………………………… 

   :25 C - (4                          ……………………………  : 425J - (3 …………………………… 

   (3p) : الثانيلتمرین ا -

  :ة الخطأ صحح أسفلھا لفي حا)  خطأأو  صحیح(ضع أمام كل عبارة            
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  ...............القاطع البعدي ھو جھاز تحكم في دارة كھربائیة من عدة أماكن لوقت محدد قابل للتعدیل  -2
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:                       دور القاطعة هو )  2

o  حمایةالجهاز 

o قیاس شدة التیار 

o دارةالتحكم في ال 

 

  ما هي الوسیلة لجر العنفة في محطة نوویة ؟  ) 3

o الماء 

o الحرارة 

o بخار الماء 

1/2  

01 

01 
0,5 

0,5 

0,5 

0,5 

0,5 

0,5 

0,5 

01 

01 

0,5 

0,5 

0,5 

 خطأ
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 المنوبة تحول الطاقة المیكانیكیة المحصل علیھا من العنفة إلى طاقة كھربائیة

 لتعدیللوقت غیر محدد وغیر قابل ل

 ھو جھاز یمكن استعمالھ للقیاس فقط
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 التصحیح
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 من مكان واحد )مصباح أو أكثر(التحكم في دارة 

 التحكم في دارتین من مكان واحد 

 من مكانین مختلفین )مصباح أو أكثر(التحكم في دارة 

 شدة التیار الكھربائي

 الطاقة الكھربائیة

 الطاقة الكھربائیة

 كمیة الكھرباء
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  :الجزء الأول )  نقاط  08(  :لثالتمــــــــــــــرین الثا
استلم أب رشید الملف التقني من مكتب الدراسات لكنھ تفاجأ بالملف ناقص ، فطلب من رشید أن یكمل لھ تسمیة  

  المخططات ویكمل المخطط الناقص ویسمي المخطط غیر الموجود 
  

    
 
 
 
  
 
 
 
 

  
  1 -..............................................................................................       2-..................................................................................................  

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  3- ..................................................................................................................  

  .................................................................................................................. المخطط غیر الموجود ھو - 4
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  یمنع الشطب على الورقة -3الإجابة على نفس الورقة،  -2ورقة واحدة ، تستفید من  -1: تنبیھات مھمة للتلمیذ
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 الأسلاك أو الكاملالمخطط المتعدد 

 المخطط الأحادي السلك أو الموحد

 التوتر الإسمي

W=P x t 

 الإستطاعة الإسمیة

 المخطط الھندسي أو المعماري المخطط النظري

W=2x75x 2 =300 Wh 
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